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Jelenléti kovetelmények. Alairast csak az kaphat, aki legfeljebb két gyakorlatrol
hianyzik. A jelenlétet minden alkalommal ellenérizzuk.

Félévkozi szamonkérések. 2 db 80 perces, egyuttvéve 50 pontos zarthelyi
dolgozat:

Altalanos zh-tudnivalék:

- A zh-k jellegét a targyhonlapon (http://math.bme.hu/~karatson/M1c.html) Iév6
két mintazh mutatja.

- A zh-kon hasznalhatnak egy sajat készitésii A4-es lapot (melynek mindkét
oldalat is teleirhatjak) és szamoldgépet. Tovabbi segédeszkdz (jegyzet,
fuggvénytabla, telefon stb.) viszont nem hasznalhat6. Egyuttmikodés,
masolas esetén az érintettek mérlegelés nélkll elégtelent kapnak!

- A kijavitott zh-k megtekintésére a gyakorlatvezet6k jeldlnek ki id6pontot,
ennek elmulasztasa esetén reklamaciéo mar nem lehetséges.

1. zh: marc. 23. (hétfd), kari zh-id6pontban (17 9), pétlas/javitas: maj. 21.
Témaja: az 1-2. anyagrész, azaz a szétvalaszthatd, az elsérendi
linearis, ill. a masodrend( homogén linearis KDE.

Helyszin: két terem, ezeket és a csoportbeosztast késébb kuldjuk meg.

2. zh: ma,;. 4. (hétfd), kari zh-id6pontban (17 6), pétlas vagy javitas: maj. 21.
Témaja: a 3-4. anyagrész, azaz az inhomogén linearis masodrendi KDE,
hatvanysor-mddszer, 2x2-es linearis rendszerek.

Helyszin: két terem, ezeket és a csoportbeosztast késébb kuldjuk meg.

Javitézh: maj. 21. (csut.), az el6adas idépontjaban és helyén.
Temaja: Valaszthat, hogy az 1. vagy 2. részbdl akar javitani (akar
sikertelen, akar sikeres zh-t). Erre jelentkezni kell egy majd megadando
tablazatban.
A megirt és be is adott zh pontszama felllirja az eredetit (tehat ha
sikeres zh-t prébal javitani, akkor ronthatja is). Megirt, de be nem adott
zh esetén viszont marad az eredeti pontszam.

Pé6tlézh: maj. 29. (péntek), 10-12 dra.
Sikertelen zh potlasara szolgalé alkalom, amire a Neptunban jelentkezni
kell (dijkoteles potlas)!



A fentieken belul:
- Akinek mindkét zh-ja sikertelen volt, az a két alkalmon egy-egy zh-t
irhat ujbol.
- Akinek egyik zh-ja volt sikertelen, de a javitdzh-ja sem sikerll, a p6tlézh
soran megirhatja ujbol ugyanazt az anyagrészt.

Az aldiras megszerzésének feltétele — a jelenléti kdvetelmények teljesitésén tul —
az, hogy a zarthelyi dolgozatok mindegyikének pontszama elérje a 40%-ot.

A félév végi osztalyzat kialakitasa Egy 30 pontos 100 perces irasbeli
vizsgadolgozat és a zarthelyik pontjainak (max. 50) 6sszegébdl az alabbi médon:

32 ponttdl (40%) elégséges (2),
44 ponttol (55%) kozepes (3),
56 ponttdl (70%) jo 4),
68 ponttdl (85%) jeles (5).

Vizsgak. A targyhonlapon szereplé mintavizsga tartalmazza a vizsga anyagat és
szemlélteti a vizsgak jellegét. A két zh-ban szerepelt feladattipusokat a vizsgan mar
nem kérjuk ujbdl szamon. A vizsgan is hasznalhato egy sajat készitésti A4-es
segedlet.

Megajanlott jegy lehetésége vizsga nélkul:

azoknak all fenn, akiknek az esetleges pot- ill. javitdzh eredményét is beleértve a ket
(kulén-kulon is eredményes, azaz min 40%-0s) zh dsszpontszama eléri az évveégi
jegyhez minimalisan szikséges 32 pontot. A két zh 6sszpontszamara megajanlhato
jegyre ugyanazok a hatarok vonatkoznak, mint aki vizsgazik is, azaz rendre 2/3/4/5-
0s a 32/44/56/68 ponthatarok folott. Ez azt is jelenti, hogy megajanlassal csak 2-es
vagy 3-as kaphaté.

A vizsgazas nem ronthatja a megajanlott jegyet, azaz a vizsgadolgozatra
onmagaban nem vonatkozik a 40%-0s minimumpontszam.

A megajanlott jegy érvényesitésének feltétele: aki szeretné elfogadni a
megajanlott jegyet, egyrészt jelentkeznie kell egy megadott vizsgara a Neptunban,
de ott nem kell megjelennie, masrészt fel kell iratkoznia egy jelentkezési lapon is. A
vizsga idépontjat és a jelentkezési lapot késébb kuldjuk Ki.



